
1/2

Rusko narušilo svojí střelou polský vzdušný prostor,
Ukrajinci útočili na Krymu

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rusko-pri-utoku-na-zapadni-ukrajinu-narusilo-svoji-strelou-polsky-vzdusny-
prostor-40465300

„Spuštěny byly všechny nezbytné procedury, jejichž cílem je zajistit bezpečnost polského
vzdušného prostoru. Aktivováno bylo mimo jiné polské a spojenecké letectvo,“ uvedlo
velitelství podle televize TVN24. 

Incident se podle komuniké stal ve 04:23 SEČ u obce Oserdów a střela, kterou po celou
dobu letu sledovaly radary, setrvala v polském vzdušném prostoru 39 vteřin. Polské
ozbrojené síly monitorují situaci a zůstávají ve stálé pohotovosti, aby zajistily bezpečnost
polského vzdušného prostoru, uvedlo velitelství.

„Všechny záznamy z našich radarů ukazují, že to byla jedna ze střel, které ruské letectvo
vypálilo na území Ukrajiny,“ uvedl v televizi plukovník Jacek Goryszewski. Střela letěla
rychlostí zhruba 800 kilometrů za hodinu ve výšce 400 metrů.

Hasiči uhasili požár koncertní síně po útoku u Moskvy, záchranné práce
trvají

Evropa

Střela byla vypuštěna z některého ze 14 ruských strategických bombardérů Tu-95MS,
které podle ukrajinského letectva vzlétly z letiště u Murmansku.

Ohřev vody patří v Česku mezi největší žrouty energie. Jak ušetřit tisíce?

Seznam Advertorial

Šéf Úřadu národní bezpečnosti Jacek Siewiera podle televize uvedl, že o incidentu po
páté hodině ranní hovořil s místopředsedou vlády a ministrem obrany Wladyslawem
Kosiniakiem-Kamyszem, neprodleně byl informován i prezident jako vrchní velitel
ozbrojených sil. Informace o dalším narušení hranic NATO ze strany Ruska byly předány
spojencům.

Sirény zněly celou Ukrajinou
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List Ukrajinska Pravda uvedl, že v neděli ráno byl vyhlášen letecký poplach po celé
Ukrajině, který trval více než dvě hodiny. Ruské rakety mířily například na
západoukrajinský Lvov, jehož starosta Andrij Sadovyj prohlásil, že na město mířily dvě
desítky střel a sedm dronů. Jejich cílem byly objekty infrastruktury. Ve městě samotném
nebyly zaznamenány žádné výbuchy, dodala TVN24 na svém webu.

Rusové zaútočili také například na Černihivskou, Chmelnickou nebo Poltavskou oblast.
V Oděské oblasti okupanti svým útokem zasáhli přístavní infrastrukturu na řece Dunaj,
píše agentura Unian.

Ukrajinská protivzdušná obrana sestřelila během ruského útoku 43 vzdušných cílů, a to
18 střel a 25 dronů, uvedla armáda. Rusko útočilo 57 střelami a drony.

Útok na Sevastopol

Ukrajina v noci na neděli zaútočila na cíle v Sevastopolu na Ruskem anektovaném
Krymu. Zemřel přitom jeden člověk, další čtyři utrpěli zranění, uvedla agentura DPA
s odvoláním na místní proruské úřady.

Ty tvrdí, že se jim podařilo rozsáhlý útok z větší části odvrátit, na sociálních sítích jsou ale
k vidění záběry, které podle ukrajinských médií ukazují několik zásahů hlavního
komunikačního centra ruské Černomořské flotily.

Obětí útoku se podle úřadů stal 65letý obyvatel města, kterého zabily střepiny z jedné
z raket.

Rusko ukrajinský poloostrov Krym v roce 2014 obsadilo a v rozporu s mezinárodním
právem anektovalo. Ukrajina na něj opakovaně útočí.

Analytik Havlíček: Teroristický útok Putinovi pomáhá

Domácí
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